ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»
Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»
Організаційно-правова форма емітента: акціонерне товариство  

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 00447818
Місцезнаходження емітента: вул. Карла Маркса, буд. 35 А, м. Звенигородка, Звенигородський район, Черкаська область, 20200, Україна 

Міжміський код, телефон та факс емітента: 0 (4740) 2-28-22, факс 0 (4740) 2-28-22
Регіон емітента: 7121210100
Електронна поштова адреса емітента: igor.teliga@zvenigora.com
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.zvenigora.com
Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення

Рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЗСК» від 18 червня 2013 року (Протокол № 1  від 18.06.2013 року) звільнено: 

Голову правлiння МАРТІН Паскаль (MARTIN Pascal), згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Особа перебувала на посаді з 18.12.2012 року по 18.06.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Члена правління Алехандро Гутіеррес (Alejandro GUTIERREZ), згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Особа перебувала на посаді з 18.12.2012 року по 18.06.2013 року.  Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Члена правління ЛЕРМАНД Жана (LARMANDE Jean), згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Особа перебувала на посаді з 18.12.2012 року по 18.06.2013 року.  Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Голову Наглядової ради ДЕНИСЕНКО Олександра Петровича, згоди посадової особи на розголошення інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0.0000000020 %. Особа перебувала на посаді з 15.12.2011 року по 18.06.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

 Члена Наглядової ради – юридичну особу Bongrain Europe SAS, зареєстрована згідно французького законодавства в торговому реєстрі міста Версаль під номером 351 014 352 та розташована за адресою: 42 RUE RIEUSSEC 78220 VIROFLAY, FRANCE, яка володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 99,86 %. Особа перебувала на посаді з 15.12.2011 року по 18.06.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

 Члена Наглядової ради СИВАК Тетяну Вікторівну, згоди посадової особи на розголошення інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0.00066 %. Особа перебувала на посаді з 15.12.2011 року по 18.06.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.


Члена Наглядової ради - ЗАБОЛОТНЮ Аллу Iванiвну, згоди посадової особи на розголошення інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0.00000070 %. Особа перебувала на посаді з 15.12.2011 року по 18.06.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЗСК» від 18 червня 2013 року (Протокол № 1 від 18.06.2013 року) призначено: 

Голову правління МАРТІН Паскаль (MARTIN Pascal), згоди посадової особи на розголошення інформації, щодо паспортних даних та посад, які обіймала особа не отримано. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Особа обрана на посаду терміном на один рік. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Члена правління Алехандро Гутіеррес (Alejandro GUTIERREZ), згоди посадової особи на розголошення інформації, щодо паспортних даних та посад, які обіймала особа не отримано. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Особа обрана на посаду терміном на один рік. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Члена правління ЛЕРМАНД Жана (LARMANDE Jean), згоди посадової особи на розголошення інформації, щодо паспортних даних та посад, які обіймала особа не отримано. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Особа обрана на посаду терміном на один рік. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
Голову Наглядової ради ДЕНИСЕНКО Олександра Петровича, згоди посадової особи на розголошення інформації, щодо паспортних даних та посад, які обіймала особа не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0.0000000020 %. Особа обрана на посаду терміном на один рік. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Члена Наглядової ради – юридичну особу Bongrain Europe SAS , зареєстрована згідно французького законодавства в торговому реєстрі міста Версаль під номером 351 014 352 та розташована за адресою: 42 RUE RIEUSSEC 78220 VIROFLAY, FRANCE, яка володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 99,86 %. Особа обрана на посаду терміном на один рік. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

 Члена Наглядової ради БАБЕНКО Світлану Валеріївну, згоди посадової особи на розголошення інформації, щодо паспортних даних та посад, які обіймала особа не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0.00066 %. Особа обрана на посаду терміном на один рік . Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
Згідно Статуту ПАТ «ЗСК» кількісний  склад Наглядової ради становить 3 особи. 
Особа, вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства

Генеральний директор МАРЧАК Збігнєв


